

胖墩走失被送救助站 半年后死亡成“皮包骨”

河南信阳民政局回应称:救助过程没问题

儿子王志强走失半年后,王新红最终等来的是—纸“病故”公告和一具瘦得脱相的尸体。4月27日晚,王新红在网上发帖称“河南省信阳市救助站将我天真活泼的儿子活活给饿死打死……希望公安等部门还我孩子一个公道。”帖子中还附上多张孩子躯体蜷缩着、瘦得皮包骨的尸体照片。

28日下午,信阳市民政局就王志强死亡一事,发布情况说明表示,民政部门尽到相应责任,王志强未受虐待,因病抢救无效死亡。此外,王志强存在智力障碍,无法进行正常沟通交流,且曾多次走失。

据《新京报》《南方都市报》



图为王新红提供的儿子王志强生前照片,左上图为信阳市救助站在《信阳日报》上刊登的公告

报警时孩子已在救助站

2014年10月2日,王新红13岁的儿子王志强走失。亲朋找遍全城不见踪影,在10月4日到五星乡派出所报警。但他却并没有拿到警方的立案回执单,同时也再未接到过任何关于儿子的消息。

今年4月22日下午,王新红的朋友打来电话,说在《信阳日报》上看到其儿子的信息,是信阳市救助站在报纸上登的公告,其中有一张孩子的头照,带着笑脸。旁边写着“该受助人员为男性,个人信息不详。因病抢救无效,2015年4月18日病故于信阳市第一人民医院。”

随后,王新红和家人与信阳市救助站取得联系。

赶到救助站时已是晚上7点多,一工作人员告诉王新红领导已经下班了,随后拿出一张监控拍下的照片让王新红辨认。

王新红认出那就是自己的儿子王志强。随后另一名救助站的工作人员赶到,称时间太晚,让王新红等人第二天上午再到殡仪馆认尸。

这一趟,王新红只得知,儿子是在10月3日凌晨被老城派出所的民警送到救助站的。

而在10月4日他去五星派出所报警时,却没有人告诉过他这件事。王新红对此很不解。

90多斤瘦成30多斤

4月23日上午,王新红和家人一起来到殡仪馆,当看到儿子尸体的一瞬间,妻子和母亲立时哭倒在地。

据王新红说,此时的王志强早已没有了走失前90多斤小胖墩儿

的样子,一副只剩下30多斤的皮包骨不堪入目。

“头上、胸前到处是伤。”王新红想象不出儿子在救助站到底遭遇了什么。

王新红称自己一直没有拿到孩子的病历,而救助站的态度是希望他们尽早安排后事,把尸体火化掉。“这是不可能的,尸体在那儿就是证据,我必须要有个说法。”

父亲:孩子智力差于常人

王新红在帖子里曾称,因孩子“不爱学习,性格顽皮,在学校爱和同学打闹,为了怕影响其他同学学习,给学校和家长带来诸多影响,只好休学在家。”

王新红说:“他反应比平常的孩子慢一点,智力有一点缺陷。”这似乎是他不愿启齿的事情。

王新红说,曾经也带着孩子到几个大医院看过,没什么问题,只是反应慢一点。

而孩子平时的活动范围也仅限于家和门口的小卖部。

王新红说,孩子走失那天,正好赶上夫妻俩放假在家,孩子出去吃完早饭后说在门口玩一会儿,此后便不见了踪影。

信阳警方成立调查组

4月28日午时,实名认证为“河南省信阳市公安局官方微博”的@平安信阳发布消息:对网上反映的信阳市民政局救助站救助孩子王志强死亡的情况,信阳市公安局成立了由督察、法制部门组成的联合调查组,对当时公安机关接处警情况进行调查,同时刑侦部门成立专案组,对王志强的死亡情况展开侦查。目前,各项工作正在进行中。

回应

信阳市民政局: 救助过程没问题

28日下午,信阳市救助站的主管单位信阳市民政局声称,走失儿童王志强系智障,孩子被饿死的说法不实,孩子不是死在救助站,而是医院,救助站在救助过程中不存在任何问题。

信阳市民政局称,2014年10月3日凌晨1点58分,老城派出所民警将未成年人王志强送入市救助站。入站后经救助站工作人员初步甄别:受助人存在智力障碍,不能提供姓名、年龄、住址等详细信息。

今年1月21日10时,王志强出现感冒症状,被送入市第一人民医院住院治疗,急诊诊断为“急性上呼吸道感染”,1月27日出院。

3月31日,由于身体消瘦且精神较差,面部皮肤多处抓伤,王志强再次被送至市第一人民医院医治。其被诊断为“营养不良、贫血、急性胃炎、头面部软组织擦挫伤、多器官功能障碍综合征”等疾病。据第一人民医院介绍,4月18日7点50分,王志强突然出现血压、心率下降,神志呈浅昏迷状,光反射迟钝,医院立即给予快速补液等抢救治疗并进行胸外按压。当日8点20分,抢救无效死亡。救助站累计支付医疗费用5384.23元。

临湘原市长被指吸毒两年多 女毒友称曾为其怀孕

4月21日,湖南岳阳市委、市政府通报,临湘市委副书记、市长龚卫国涉嫌吸毒被公安机关正式立案调查。23日,湖南省纪委发布消息:龚卫国涉嫌违纪,省纪委决定对其立案调查。

至少有4位与其一起吸食过毒品的人员被调查,包括一名与其有过性关系的女子。

26日,据该女子提供的信息,龚卫国至少已吸食毒品两年多。



龚卫国

一次毒品清查行动,岳阳楼区公安分局辖下的站前路派出所在岳阳中和宾馆内抓获张某某,她涉嫌吸食冰毒。张某某被予以行政拘留,但她当时已怀孕,处罚未予执行。

湖南一位高级警官介绍,张某某当时并未供述其与龚卫国的关系和共同吸毒的情节,“办案人员实在想不到,一个社会底层的女孩子会和市长一起吸毒。”

据悉,4月24日左右,岳阳市公安局、岳阳楼区公安分局以及纪委相关人,赴四川调查张某某。

张某某说,她目前已经生下小孩,现在不到一周。并非有媒体报道的“怀孕6个月”。

她承认和龚卫国有过男女关系,还为他怀过孕。但现在这个孩子并不是龚卫国的,其父亲是一位正在服刑的男子。

据《新京报》

龚卫国4毒友被查

截至目前,至少4名与龚卫国一起吸食过毒品的人员被调查。这4人分别为:35岁的岳阳市云溪区男子姚某某、47岁的岳阳临湘市男子黎某、48岁的岳阳临湘市男子余某某、27岁的四川广安市武胜县女子张某某。

其中,余某某为临湘市一家房地产开发公司老板,黎某为临湘市一家物业公司老板。据悉,龚卫国吸食的毒品为冰毒。

吸毒女称曾为龚卫国怀孕

在上述被警方调查的4人中,四川广安女子张某某除与龚卫国共同吸毒外,两人还发生过性关系。

26日晚,张某某透露,她曾为龚卫国怀过孕。

2014年12月初,岳阳市组织了

湖南纪委干部陆群宣布辞职 决心以一人之力调查金银花更名腐败案

4月28日下午,中共湖南省省纪律检查委员会预防腐败室副主任陆群在微博上宣布辞职。2014年8月,

陆群实名举报国家食品药品监管总局在“金银花更名”事件中“为利益集团代言”,引发舆论关注。

下午4时,陆群实名认证微博@御史在途发布微博称,“这两天利用休假时间下乡调研,看着那么多种植金银花的百姓返贫,看着好好一个产业、一种药材被毁,十分心疼……”

陆群称,因此决定兑现承诺,辞去公职,以一人之力调查金银花更名事件背后的腐败问题。

中共湖南省纪律检查委员会相关负责人称,陆群确实通过私人微

博发布了辞职信息,但具体情况官方仍在核实。

2005年前后,国家药典委将“金银花”更名为“山银花”,并把金银花作为邵明立老家山东“忍冬花”的专用名。更名后,南方金银花价格一落千丈。

2014年8月12日上午10点37分,陆群通过微博称:“国家食品药品监管总局为利益集团代言,给数以千万计的百姓造成无比重大的经济损失……本人将以铁的证据揭露该局祸国殃民的问题……”陆群称,在更名事件背后,有多家企业和公关公司牵扯其中,并有国家食品药品监管总局官员涉嫌腐败。

据《新京报》

德州副市长从10楼跌落9楼 官方通告未对“跳楼说”辟谣

4月28日上午,山东省德州市党报《德州日报》主办的德州新闻网上刊登了一则简短通告:4月26日上午,德州市政府副市长黄金忠在行政中心综合楼10楼走廊跌入9楼天井平台摔伤,目前正在医院治疗,无生命危险。有关情况正在调查中。

全省版 广告 热线 025-84519772

科室合作 中医科、皮肤科、肛肠科
18921701761 13852703250

遗失:江苏华宇生物制品有限公司保健食品批准证书(雪域牌雪域骨宝胶囊【卫食健字(2003)第0054号】)废。

遗失 江苏东汇企业征信服务有限公司南京分公司税务登记证正本、副本,税号:320104087733863,声明作废。

物流全省版 诚招滁州、芜湖、马鞍山广告代理 订版电话: 13002581905

物流 全省版

顺道物流·兼营南京发往全国各地货运代理业务
南京→西安专线
陕西全境及天水、平凉、庆阳等地
电话: 025-85566485、13605175905
本公司携手中华联合保险投保一亿元为您货物保驾护航

南京三通物流
整车零担
常州、苏州、昆山、太仓
专线直达
服务热线: 13584064344 房经理
南京 025-66610533, 投诉: 13773111391
常州 0519-86365811, 13372259811
昆山 0512-57075655, 13812890558

无锡迅速物流公司
无锡→新疆全境
无锡货运市场最具实力新疆专线
0510—83858222, 83858955

南京密希尔物流
南京→杭州、徐州、溧水、盱眙、荆
州
电: 13813997510, 18761677559
配套仓库2千㎡, 承接荣宁落货点, 分流点, 市区配送价优
地址: 榆霞区纺进路1号(中铁快运大院内)

中天万运·快递物流
江浙沪皖寻省市级及承
包区合作商聘分公司经理
电 400—0056—001
话 0531—58662369

南京宁青物流
南京→青岛专线
山东全境货运特快往返专线
025-85692480、13305161833